

डॉ० राम मनोहर लोहिया राजकीय महाविद्यालय, आँवला, बरेली।

दिनांक: 10.04.2020

नमस्कार,

‘यह कैसा समय आ गया कि दूरियों ही दवा बन गयी’ जी हॉ हम बात कर रहे हैं कोविड-19 कोरोना वायरस की जिसके प्रकोप ने भारत ही नहीं सम्पूर्ण विश्व में हाहाकार मचा रखा है। न तो कहीं पर फौजें तैनात हुईं न विगुल बजा और न ही कोई बम्बारी हुई लेकिन दुनिया भर में दहशत फैल गई। कोरोना वायरस ने पूरे भारत को जकड़ रखा है। अभी तक इस रोग की कोई अचूक दवा की खोज नहीं हो पायी है। हमारे डाक्टर, नर्स, पुलिस कर्मी, स्वास्थ्य विभाग के कर्मचारी एवं प्रशासन अपने दायित्व का पालन निष्ठापूर्वक कर रहे हैं। माननीय प्रधानमंत्री जी द्वारा 14 अप्रैल तक लॉकडाउन घोषित किया गया है तथा अभी कई शहरों के हॉटस्पॉट को पूर्ण रूप से सील भी कर दिया गया है।

आप सभी से मेरा सादर अनुरोध है कि अपने-अपने घर में ही रहे और सामाजिक दूरी का पालन करें, सरकारी दिशा निर्देशों को सुने, पढ़ें और उन पर अमल करें। लॉकडाउन के बीच बच्चों के शारीरिक मानसिक स्वास्थ्य का ध्यान रखना महत्वपूर्ण है। बच्चों को तनाव से बचायें, उनकी हर बात को ध्यान से सुने, उन्हें अपने बचपन की किस्से सुनायें तथा रिश्तेदारों के बारे में बतलायें। विशेष रूप से अपने छात्र/छात्राओं को भी कहना चाहूंगी कि इस आपदा की परिस्थिति में घर पर ही रहकर अपनी पढाई को जारी रखें तथा अपने स्वास्थ्य का भी ध्यान रखें। आप इस समय का सदुपयोग अच्छा साहित्य पढ़कर कर सकते हैं। पुस्तकें हमारी सबसे अच्छी दोस्त होती हैं। आपके महाविद्यालय के अधिकांश प्राध्यापकों द्वारा Audio Tutorial Lecture के माध्यम से व्हाट्सप ग्रुप बनाकर दिशा निर्देश दिये जा रहे हैं। पीडीएफ के माध्यम से Study Material और Question Bank उपलब्ध कराये जा रहे हैं। आप किसी भी प्राध्यापक से अपने विषय की समस्या के सम्बन्ध में वार्ता कर सकते हैं। अंग्रेजी विषय के छात्र-छात्रायें प्राचार्य महोदय से सम्पर्क कर सकते हैं। प्राचार्य तथा समस्त प्राध्यापकों के फोन नं० तथा ईमेल आई०डी० महाविद्यालय की वेबसाइट— www.gdcaonla.org पर उपलब्ध हैं। प्राचार्य एवं समस्त प्राध्यापक आपके साथ हैं। आप घर पर ही रहें, सकारात्मक रहें, स्वयं बचे, दूसरों को बचायें। कोरोना भागेगा, देश जीतेगा।

जय हिन्द

डॉ० अनीता देवी (एसो०प्रो०)

समा०शा० विभाग

डॉ० राम मनोहर लोहिया राजकीय महाविद्यालय
आँवला, बरेली।